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Zahájení topné sezony 2024/2025 v rámci skupiny Veolia Energie ČR proběhlo již 9. září
2024. „Z našeho pohledu se jednalo o nejrychlejší start za posledních sedm let,“ říká
Michal Jirman, technický ředitel skupiny Veolia Energie ČR.

Topná sezona ve faktech a číslech

Topná sezona 2024/2025 trvala celkem 263 dní, přičemž nejchladnějším měsícem byl tentokrát
prosinec. Končící topná sezona byla podle dat Teplárenského sdružení ČR třetí nejchladnější za
posledních 10 let a překonaly ji jen sezony 2020/2021 a 2016/2017. Celkový odběr tepla napříč ČR
činil z pohledu skupiny Veolia Energie ČR něco málo přes 19 TJ, což je o téměř 12 % více než v
sezoně 2023/24.

Konec vytápění přišel letos o 14 dní později než v roce 2024. Skupina Veolia Energie ČR se při
ukončení topné sezony řídí vyhláškou Ministerstva průmyslu a obchodu ČR, která stanovuje, že
dodávky tepla jsou přerušeny nebo ukončeny, pokud průměrná denní teplota venkovního vzduchu
přesáhne 13 °C ve dvou po sobě následujících dnech a podle předpovědi počasí se neočekává její
pokles.

Do údržby i modernizace 5 miliard

Skupina Veolia Energie ČR je největším distributorem tepla v Česku. Teplem a teplou vodou
zásobuje více než 580 000 domácností napříč republikou prostřednictvím 1 550 kilometrů dlouhé sítě
dálkového tepla. Tak rozsáhlá rozvodná soustava vyžaduje pravidelné investice. V rámci letošního
roku proinvestuje skupina Veolia Energie ČR do oprav, údržby, rozvoje a modernizace rozvodné sítě i
energetických provozů bezmála 5 miliard korun.

„Údržbou v letních měsících prodlužujeme životnost a schopnost rozvodné sítě dodávat teplo a
teplou vodu v dalších letech zákazníkům a eliminovat havarijní stavy v dalším průběhu roku,“
vysvětluje Michal Jirman a dodává: „Odstávky úmyslně směřujeme na letní období, kdy je nejnižší
spotřeba tepla a teplé vody, aby byl dopad na odběratele co nejmenší. Česká legislativa nám dokonce
ani neumožňuje tyto práce provádět v topné sezóně.“

O SKUPINĚ VEOLIA ENERGIE

Veolia Energie patří mezi největší energetické skupiny a je největším distributorem tepla v ČR.
Prostřednictvím jedné z nejrozsáhlejších sítí dálkového tepla ve střední Evropě (1 550 km) dodává
teplo a teplou vodu do 580 tisíc domácností. Energiemi zásobuje také více než 300 průmyslových
podniků a 1 800 zařízení v terciárním sektoru, například nemocnice, školy atd. ve více než 30
městech a obcích. www.vecr.cz
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